MacnopT v LMD
Kpbilia goxaesas

ans wkacos
BCENOrogHbIX
HaBeCHbIX

KA-WTB-H

NOoeYy.305503.416 1C

&

~_
CBUAETENLCTBO O NPUEMKE 5001
Kpbiwa pgoxgesas KO-LUTB-H-620. COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCMOBUAM

TY BY 800008148.008—2010 v npnaHaHa rogHowm K aKkcnnyaTaumm

UHXxeHep no KavyecTBy

Nn4yHaa noanucb pacmmq)poska nognucu
rog, Mecsu, Ymcno
YnakoBLuK
Nnn4HasaA noanncb pacmmcprBKa noanncu
rog, Mmecdu, 4Yncrio
BHUMAHUE!

nPOM3BDﬂMTeﬂb ocTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEeHUS B KOHCTPYKUUIO usaenusa Ge3 yXyAlweHus ero 4)yHKL|VIOHaHI:HbIX XapaKTepUCTUK A409.18



PykoBoaCcTBO rno cOopke:
Kpbiwa goxaesaa KO4-LUTB-H

v LMD

KOMIMJIEKT NMOCTABKH

Kpbiwa poxaesas KA-LUTB-H nocTtaBnseTca B cobpaHHOM Buae.
1) Kpbiwa goxaesas
2) KomnnekT MoHTaxa: BUHT M5x10 — 4 wr.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Moaudumkaums Fa6aputbl BxLLUxI (mM) | Macca (kr) CoBmMecTUMOCTb
KO- TB-H-620.300 60 x 620 x 340 3,5 LWITB-H-x.6.3-xxxx
KO-WTB-H-620.500 77 x 620 x 540 55 LUTB-H-x.6.5-xxxx

1. HABHAYEHUE

1.1 Viapenve npegHa3HaveHo Ans AONOMHUTENBHOM 3aLLMTbl OT 0CaAKOB M CONTHEYHOM paauaumm wkados cepum LLITB-H.
1.2 Bug knumatunyeckoro ncnomnHenns Y1 no FOCT 15150 ¢ npepensHeiMu pabounmuy TemnepaTypamy Bo3ayxa npu
akcnnyataumm ot MuHyc 50°C go nntoc 45°C 1 oTHOCKTENBHOM BraxHOCTH He 6oree 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.
1.3 MNpenHa3HayeH Ans yCTaHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX U Ha OTKPbITOM BO3AYXe.

1.4 He npegHasHayeH 4ns sKkcniyaTaLummy Bo B3pbIBONOXapOONacHbIX 30HaX.

2. ONMUCAHUE U3OENNA

MmeeT SBHO BbIpaXXeHHbIV HAKIMOH A8 NpeAoTBpaLLeHNs ckannmBaHus BoAbl. Popma rubos No3BoNseT Nony4nTb
aheKT «aHTMKanna» - Boga He cnocobHa B 60MbLLIMX KONMMYECTBaX CKanMBaTbCA Ha BHYTPEHHMX MOBEPXHOCTAX
wkada, a Takxke ckaTblBaTbCHA NO cTeHkaM Wwkada. Obpasyembii MexAay LWKadoM U Kpbille AONONHUTENbHbIN
BO3YLUHbI 3a30p o6ecnevmBaeT AONONHUTENBHYIO 3aLLUTY OT Neperpesa v ConHeYHon pagmaunn. Nsgenve
BbINOSTHEHO U3 OLMHKOBAHHOW CTanu TonwuHom 1,5 Mmm.

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

Bce anemMeHTbl n3genus gonmkHbl 6bITb COeAEHEHbI C 3IEMEHTOM 4515 NOAKITIOYEHNS 3aLMTHOMO 3a3eMIeHuns ¢
MOMOLLIbIO 3MIEKTPUYECKUX MPOBOLHUKOB UMW KPENeXHbIX COeaUHEeHNN (BXO,EI,F!T B KOMMNNEKT I'IOCTaBKVI).

4. TAPAHTUN U3TOTOBUTENA

4.1 l3arotoBUTENb rapaHTUPyeT COOTBETCTBUE U3Aennsd TpeboBaHUAM KOHCTPYKTOPCKOW JOKYMEHTaLMm 1
TY BY 800008148.008—2010 npwv cobrntoieH1n noTpebutenem ycrnoBuii TpaHCNOPTUPOBaHUS, XpaHEHUS, MOHTaxa
1 aKCnyaTauum.

4.2 lapaHTUIHBIV CPOK AKCTyaTauuv nsgenvsa 12 mecsues.

4.3 [apaHTUIHBI CPOK XpaHeHNs He Gornee 6 MecsiLieB.

BHUMAHMUE! U3roToBUTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPAaHHOCTb U3AeNNs C YCTaHOBMNEHHbIM
obopyaoBaHMeM 3aKka3uMKa Npyu TPaHCNOPTUPOBKE.

5.YCNoBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUU

5.1 Vi3genuve He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepPUarnoB OnacHbIX AN1s XKU3HW 1 300pOBbs YENOBEKA, BPeAHbIX ANs
OKpy>atoLen cpefbl. Iagenve He conepxut B CBOEM COCTaBe AparoLieHHbIX MeTasnsos.

5.2 TpaHcnopTUpOBaHUE U3AENUS B YNaKOBKE MOXET OCYLLEeCTBNATLCS M06bIM BUAOM TpaHCNOPTa B KPbITbIX
TPaHCMNOPTHbIX CPeACTBaXx, B COOTBETCTBMM C NpaBunamMu nepeBo3ku rpy3oB, AeACTBYOLUX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCNoBUs TPAHCNOPTUPOBAHUS, B YaCTU BO3AENCTBUSA KMTUMATUYECKMX (PaKTOPOB, JOMIKHbI
CooTBETCTBOBATL rpynmne xpaHeHusi 4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTnusaumio n3genusi iponseogaAT no obLum npasunam, 4ENCTBYOLLMM Y NoTpebutens.

YCTAHOBOYHbIE PASMEPbDI

KO-WTB-H-620.300

KO-TB-H-620.500

M5

220

460

YCTAHOBKA KPbILUN

1. YoanuTb nnacTUKOBbIE 3arfyLKM U3 4-X OTBEPCTUI B Kpbille LwKada.
2. Kpbllwy JOXAEBYHO KpenuTb K LWwKady YeTbipbMsi BUHTaMu M5x10.

M5
X Sy =
[an]
] S
— 4
460
BuHt M5x10

A

(BXOAUT B KOMMMEKT MNOCTaBKM)

MNpumep ycTaHOBKM
Ha LUTB-H-x.6.3
(rny6uHon 300 mm)

BuHT M5x10
(BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKM)

Mpumep ycTtaHOBKMU
Ha LUTB-H-x.6.5
(rny6uHon 500 mm)



